

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 306/2008 z dnia 2 kwietnia 2008 r. ustanawiającego na mocy rozporządzenia (WE) nr 842/2006 Parlamentu Europejskiego i Rady minimalne wymagania i warunki wzajemnego uznawania certyfikacji personelu dokonującego odzysku rozpuszczalników na bazie fluorowanych gazów cieplarnianych z urządzeń**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 92 z dnia 3 kwietnia 2008 r.)*

Strona 22, art. 2 ust. 1 wiersz drugi:

zamiast: „... o którym mowa w art. 4.”,

powinno być: „... o którym mowa w art. 3.”.

---